

东丰县扫黑除恶专项斗争见实效

县区动态

本报讯 今年,是扫黑除恶专项斗争承上启下的关键之年。为深入推进扫黑除恶专项斗争,东丰县精心组织、多措并举、扎实推进,以排山倒海的态势推进扫黑除恶专项斗争。

“新松恨不高千尺,恶竹应须斩万竿。”为进一步提高政治站位,县委、县政府先后召开6次县委常委会议、2次政府常务会议、8次扫黑除恶专项斗争领导小组会议、13次扫黑除恶专题会议。带头召开民主生活会,聚焦问题整改,举一反三,深刻反思,剖析问题,推动问题整改。专门召开县委理论中心组

学习会,集中学习了习近平总书记系列讲话和批示精神,着力推动从“打黑”到“扫黑”的思想转变。

全县将扫黑除恶专项斗争作为“系统工程”抓得紧之又紧。以雷霆万钧之力、摧枯拉朽之势,把扫黑除恶专项斗争与摧毁黑恶势力经济基础结合起来,与整顿软弱涣散基层党组织、加强基层政权建设结合起来,与加强普法教育、移风易俗结合起来,坚决铲除黑恶势力滋生的土壤,做到标本兼治。

通力协作、综合治理。扎实开展案件线索“百日专项行动”攻坚活动,共排查线索392件。其中,有效线索

150件,核查150件。聚焦全县金融、住建、林业、城市管理、自然资源等14个重点部门16个重点行业、领域涉黑涉恶问题新动向,坚持专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理相结合。截至目前,全县共排查出重点行业重点领域乱象问题406件,建立长效机制16个。通过“一案一整治”工作,解决了25个单位26个行业监管漏洞问题。

统筹资源、齐抓共管。在巩固传统宣传方式的基础上,充分利用全国农民画之乡、阅读之乡的优势,组织农民画作者88人和诗词协会45人,以“扫黑除恶”为题材创作农民画,创作编辑诗集,并在打火机、方便袋、钢笔等物

品上宣传扫黑除恶知识。同时,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题进行专项整治整改,在全县集中组织开展了“扫黄打非”专项行动,建立明察暗访和有奖举报工作机制,广泛宣传,形成良好氛围。

(孙硕琳 李莹)



市交通运输局

围绕重点工作做好贯彻落实,进一步明确任务,把工作落实到人头,层层传导压力,并建立监督检查机制。

加快项目谋划储备与建设。实施交通基础设施项目是交通运输局的主营主业,各分管领导、各单位、各科室要共同坚持、持续发力,加大项目谋划、储备、建设力度,把全会精神项目化。

实现交通运输更好便民利民,做到安全高效低成本服务。践行以人民为中心的发展思想,更好地建设综合交通、绿色交通、智慧交通、平安交通和高效、低成本的为民交通。

推动国有企业当前运营与长远可持续发展。认真研究社会资本与国有企业混合控股模式,增强国有企业发展生机和活力。

提高道路建设管理养护运营水平。围绕出口环路的环境卫生、国省干路养护和“四好”农村路建设,持续加强道路管理和养护力度,加强巡视巡逻。

强化运输市场监管和行业乱象整治。紧紧抓住扫黑除恶治乱的有利契机,坚持治标与治本相结合,建立起长效机制,推动运输行业走上标准化、制度化、法制化轨道。

持续保持交通系统的和谐稳定。针对旅游包车,危险化学品用车、长途客运、公交客运,加大工作力度,对违反规定、违章操作的要作出严肃处理。高标准严格要求,拿出铁的手腕和铁的纪律,保持安全生产持续稳定。

(本报记者 宋建立)

市发改委开展主题教育与“扶贫日”相结合系列活动

本报讯 在全国第6个“扶贫日”之际,恰逢“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,市发改委积极联系沟通东丰县南屯镇永兴村党支部,了解包保贫困户的实际困难,将主题教育的“十个一”同脱贫攻坚工作相结合,努力解决老百姓心头上的难事。

当得知部分贫困户缺少过冬衣物和生活必需品等物资后,发改委机关党委马上组织了自愿捐赠活动,收集整理干净整洁的羽绒服、棉衣、毛衣等物品40余件,并购

买了洗衣粉、洗洁精等生活用品,第一时间送到了永兴村爱心超市。

贫困户吴桂珍年逾古稀,家中因病致贫。儿子、儿媳常年在外打工还债,有3个孩子待养。眼看着家贫困户都在秋收,吴大娘心急如焚,一旦变天,辛苦一年的收成就有可能付之东流。得知这个情况后,发改委的党员志愿者二话不说,在繁忙的工作中抽出时间,直奔田间地头,为老人家解了燃眉之急。吴大娘一个劲儿地邀请大家去家里吃饭,但志愿者

们只是和大娘一起同自己的劳动成果合了张影就匆匆返回了工作岗位。临走告诉吴大娘:“不用担心,明年,我们还来!”感动得吴大娘几近落泪,不停念叨着感谢共产党。

随后,机关党委结合此次扶贫行动组织党员开展了座谈交流。大家表示,通过开展“十个一”与“扶贫日”相结合的相关活动,深感全面从严治党二活不说,在繁忙的工作中抽出时间,直奔田间地头,为老人家解了燃眉之急。吴大娘一个劲儿地邀请大家去家里吃饭,但志愿者

都过上好日子。(筱祺)

本报讯(记者 李及肃) 为弘扬尊老爱幼的中华传统美德、倡导尊老爱老的良好社会风尚、增强全社会的老龄意识和敬老意识、以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,10月10日,东辽县人民检察院组织20余名志愿者走进白泉敬老院开展敬老爱老活动。

在白泉敬老院,志愿者们为老人送去水果和干警自发捐赠的衣物。同时,也送去了检察机关的关怀和温暖。活动中,志愿者与老人们拉起家常,详细询问了解老人们的身、生活、饮食情况,倾听他们的心声,并祝福他们健康长寿,让老人们充分感受到了社会主义大家庭的温暖与关爱。志愿者们还为老人打扫了房间,他们忙碌的身影赢得了老人们的称赞。

此次活动,不仅让老人们感受到了社会大家庭的关心与温暖,也增强了检察干警的社会责任感和为民服务意识。

东辽县人民检察院开展敬老爱老活动

新华社北京10月21日电 1990年4月18日,国务院总理李鹏在上海代表党中央、国务院正式宣布:中央决定同意上海市加快浦东地区开发。

浦东是指黄浦江以东、长江西岸、川杨河以北紧邻上海外滩的一块三角形地区,面积约350平方公里。

从1984年起,国务院和上海市提出:要振兴上海,重点是向杭州湾和长江南北两翼展开,创造条件开发浦东,筹划新区建设。1986年4月,在当时的上海市市长江泽

浦东开发

民主持下,上海市提出了开发浦东的初步方案,并向中央上报了《上海市城市规划方案汇报的提纲》。1990年初,时任上海市委书记朱镕基向邓小平提出开发浦东的战略设想,得到重视和支持。

在邓小平的推动下,党中央、国务院经过充分调查研究和论证,于1990年4月正式批准开发开放浦东,在浦东实行经济技术开发区和某些经济特区的政策。4月18日,国务院总理李鹏在出席上海大众汽车有限公司成立五周年大会时,代表党中央、国务院宣布同意加快浦

东开发的决定。

1990年4月以后,上海市制定了一系列开发浦东的政策和措施。9月,国务院批准了上海市开发、开放浦东新区的具体政策规定。浦东开发进入实质性启动阶段。

浦东开发启动之后,有实力的跨国公司、中外金融机构纷纷踏上这片改革开放的热土,外商投资逐年增加。一个外向型、多功能、现代化的新城区开始奇迹般地崛起,浦东由此成为20世纪90年代中国改革开放取得显著成就的重要标志。

工商银行辽源分行开展危险化学品重大危险源专项治理行动

本报讯(宋立新 记者 赵强) 为提高全行安全生产管理水平、保证全行安全生产运营,日前,工商银行辽源分行在全辖范围内深入开展危险化学品重大危险源专项治理行动,取得了初步成效。

针对全辖使用存储的汽柴油、液化石油气等危险源,该行逐个建立了危险源档案,明确管理部门和具体管理责任人员,制定管理制度规程,落实日常安全巡查、设施维护保养与应急演练,并将责任部门、责任人员及职责范畴在重大危险源使用场所内予以明示。安全保卫部

门对重大危险源安全管理责任与措施落实情况定期进行监督、检查,及时发现、消除安全隐患。同时,按照国家标准和国家有关规定,对重大危险源进行科学布局,与人员密集场所、重点部位和主要通道保持合理距离,严格控制易燃、易爆化学品储量;在保证实际需求前提下,进一步压缩危险化学品的储存量,从原来3.5吨压降至2.6吨,降幅达26%,有效降低了风险。

“为重大危险源全部配备了相应的安防及消防设施,组织经常性维护、保养,

确保设施、设备正常使用。”该行保卫科相关负责人说,加强了对重大危险源管理机构和作业人员的教育培训和应急演练,让他们充分了解重大危险源的严重性,准确知悉安全管理责任与制度规程,熟练掌握岗位技能和应急措施,以此增强相关人员应急处置能力。



本报讯(记者 于芯) “吃完晚饭,我们小区居民就喜欢到小区广场散步。现在,小区里装上了路灯,亮堂堂的,照得见路,居民心里也亮堂堂!”家住煤机厂小区29号楼80岁的老人李影说。

煤机厂小区是老旧小区,辖区内有50栋居民楼。其中,28栋处于弃管状态,年久失修、基础配备不健全、环境卫生脏乱差。针对这种情况,西安裕明社区结合“河长制”工作与“党建+老旧小区环境整治”工作目标,深入开展老旧小区亮化、净化、美化的“三化”工程,让一个在时代变迁中失去光彩的老旧小区展露新颜。

今年初,一些社区居民向裕明社区反映,小区里的路灯因年久失修,很多都不亮了。到了晚上,小区路上漆黑一片,给居民出行带来诸多不便。为方便居民夜晚出行和有效改善社会治安,裕明社区及时掌握情况,筹措资金,实施了小区路灯亮化工程,在小区主干路、广场安装了16盏太阳能路灯,解决了居民夜间出行难的问题。



“现在的小区,垃圾不再乱堆乱放,绿地草坪多了,真好!”居民们聊起小区的变化,不住地夸赞,连说这些事办到了大家的心坎儿上。老旧小区改造是接地气、显实效、惠民生的民心工程,裕明社区从解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题出发,把改善老旧小区居

民居住环境、提升居民生活质量摆上工作日程,集中开展了仙人河河岸两侧和小区居民楼前后小片荒清理、拆除私搭乱建整治行动,通过对无人管理的荒地种植草坪1000余平方米,栽植树木30棵,让居住环境得到美化。为有效提高公共用地使用率,裕明社区还自筹资金在清理空地修建了500平方米塑胶篮球场、公共凉亭和社会主义核心价值观宣传标识等公共服务设施,让小区居民的居住满意度大幅提升,获得感和幸福感也不断增强。

傍晚时分,煤机厂小区广场灯火通明。记者看到,居民们有的在凉亭下促膝长谈,有的散步遛弯,还有一群大妈在跳广场舞……如今,换了“脸”的小区重新焕发着青春活力,一切的变化,居民笑在了脸上、乐在了心里。裕明社区党委书记刘东博说:“社区‘三化’工程归根到底是居民生活着想与服务,目标就是使居民居住舒适、出行安全、生活方便,让‘旧’小区呈现‘新’面貌,让‘老’居民过上‘新’生活。”

灯更亮了 地更绿了 景更美了

西安裕明社区“三化”工程让百姓更幸福

本报记者 刘鹰 摄

评论

以史为鉴 可知兴替

蒋信怀 闫娜

在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育进程中,党的各大报刊发表了习近平总书记2018年在省部级主要领导干部研讨班上的部分讲话,这对推动第二批主题教育深入开展有着十分重要的意义。

我们党开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育同党的群众路线教育、“三严三实”教育、“两学一做”学习教育一样,都是用自我革命的精神解决我们自身存在的问题。只要我们党用自我革命精神不断解决自身存在的问题,马克思主义政党就出不了大问题,社会主义国家就出不了大问题,我们就能跳出“其兴也勃焉,其亡也忽焉”的历史周期率。

历史周期率,实际上就是封建王朝摆脱不了的宿命史或短命史。因为他们不会自我革命,也不会解决自身存在的问题,结果只能是王朝不断灭亡、朝代不断更替。回顾历史,秦始皇统一天下后,穷奢极欲、挥霍无度,搜刮民财、征用民力。陈胜、吴广揭竿而起,四方响应,函谷关被攻破,项羽放了一把火,富丽堂皇的阿房宫变成了一片焦土。后人感叹说:“呜呼!灭六国者,六国也,非秦也。”那么,后人是否汲取了前人的教训呢?没有,于是就出现了“后人哀之而不鉴之,亦使后人而复哀后人也”的历史现象。这种历史现象总是导致朝代一朝地反复着,亦使后人亦步亦趋地重复着。秦朝覆灭了,接下来的汉朝虽然经历了“文景之治”,但以后的历任皇帝却忘记了初心,逐渐腐败堕落,最终陷入覆灭的境地。三国纷争的混乱局面下,诸葛亮在

《出师表》中云:“亲贤臣,远小人,此先汉所以兴隆也;亲小人,远贤臣,此后汉所以倾颓也。”习近平总书记说:“这方面的例子,中外历史上比比皆是。”

回顾封建王朝兴衰更替史,不难看出,有些王朝开始时顺乎潮流、民心所向,尚能励精图治,以图中兴,遂致功业大成,天下太平,但却未能摆脱盛极而衰的历史悲剧。现在看,历朝历代盛极而衰的原因很多,其中一个共同原因就是,掌握政权后的统治集团贪图享乐、荒淫无度,但又不能或者不去解决自身存在的问题,最终搞得民不聊生、祸乱并出,结果只能是改朝换代。

以史为鉴,可知兴替,就是要汲取前人的教训,任何时候都不要忘记初心,而要顺乎潮流、明辨是非,图兴大业,不要骄傲自满,腐败堕落。如今,我们党和国家欣欣向荣,取得了伟大的历史性成就。但我们党还面临着执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验,这些考验,将是长期的、复杂的。同时,党还面临着精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险,这些危险,将是尖锐的、严峻的。

学习习近平新时代中国特色社会主义思想,就是要发挥彻底的自我革命精神,进而运用这种精神把“不忘初心、牢记使命”主题教育开展好,把化解四种危险和经受住四种考验的工作做好,把习近平新时代中国特色社会主义思想落实好,把中国特色社会主义建设好,落实好。那么,历史悲剧就不会在共产党领导下重演,历史周期率就不会在共产党领导下重复。

我市大规模职业技能提升免费培训开始

按照《吉林省职业技能提升行动实施方案》要求,辽源技师学院开展大规模职业技能提升免费培训。培训工种主要包括中式面点、中式烹调、保健按摩、家政服务、计算机、车数控车床工、焊工、维修电工和创业培训等专业。

培训对象包括企业新型学徒制和转岗人员(培训方式采取“企校双制、工学一体”培训模式);下岗失业人员;农村转移就业劳动者;贫困劳动力;退役军人和残疾人等。

同时,辽源技师学院还和辽源利源精制股份有限公司联合招收学员,采取入校即入厂、入学即入职等“双元制”模式,为利源招收职工(学员),欢迎有意向者踊跃报名。

培训地点:辽源技师学院(原辽源市粮食技工学校)
联系电话:0437-6662967
13943775663
辽源技师学院
2019年10月17日

拍卖公告

我公司受有关单位的委托,对以下标的进行公开拍卖。

1.车辆信息:

序号	品牌	型号	牌照号	排量(L)	初始登记日期
1	丰田	GTM7200G	吉DS1262	2	2008.07
2	帕萨特	SVW7183LJ1	吉D88016	1.8	2006.05
3	捷达	FV7160G1FE3	吉D71219	1.6	2007.08
4	松花江	HFF6370E	吉D79201	1.0(8人)	2010.12
5	海马	HMC7163E3A	吉D34011	1.6	2008.05

2.办公用房,2处,分别位于6楼、7楼,建筑面积约为268平方米、288.02平方米,可单独可整体,地址:交通局对过临街。

3.车库,建筑面积约32.69平方米,地址:东吉市场房产局院内。

4.废旧打印机、电脑等。

以上标的为现状拍卖,报名须持有效证件并交纳一定数额的保证金。
报名及标的展示时间:公告之日起至10月31日15时30分
拍卖时间:2019年11月1日9时30分
联系地址:辽源市永辉大厦912室
拍卖地点:本公司拍卖厅
咨询电话:13208655077(微信同步)13634370301
吉林省汇通拍卖有限公司
2019年10月25日